株式会社 みなと銀行

「みなとビジネスプラザ東京〈愛称M(みなと)ポート〉」の開設及び、「ひょうごの金融機関による企業説明会・交流会 in 東京」の開催について
--地域と首都圏を結ぶビジネス拠点から新たなビジネス機会を創出—

株式会社 みなと銀行(頭取 服部 博明)では、平成30年3月22日(木)、東京支店の延べ床面積を約1.6倍に拡張し、「みなとビジネスプラザ東京〈愛称Mポート〉」を開設することといたしましたので、お知らせいたします。

当行では、地域社会に影響の大きい、東京への人・企業の一極集中の是正に向け、兵庫県と連携協定を締結し、就業人口の増加や産業振興など、地方創生活動に連携して取組んでいます。 今回設けるMポートは、セミナールームやミーティングルームを備え、首都圏のお客さまと 県内のお客さまとのコミュニケーションの場や商談スペースとして活用していきたいと考え ています。

同時に、兵庫県は、県内総生産が全国有数の規模で、工場立地件数も全国トップクラスであるなど、首都圏企業の事業拡大にとって魅力的な地域であり、当行は兵庫県への進出や県内企業とのビジネスマッチングを支援しながら、業容の拡大を図ってまいります。

尚、Mポートを活用したイベントとして、平成30年3月28日(水)、「ひょうごの金融機関による企業説明会・交流会in東京」を兵庫県と連携して、下記の通り開催します。

当日は、「ひょうごで働こう!プロジェクト」の連携事業として、 首都圏で勤務する社会人や在学中の大学生を対象に、兵庫県内金融 機関の魅力を紹介し、UJIターン就職を考える機会にして頂けれ ばと考えています。

みなと銀行は、これからも地域の皆さまへの金融・情報サービス の提供を通じて、地域経済の活性化に貢献してまいります。



[Mポートのイメージ図]

企業説明会・交流会の概要

止未心仍五	文/儿去0// 从安
日 時	平成 30 年 3 月 28 日(水) 19:00~21:00
場所	みなと銀行東京支店内(東京都中央区日本橋室町 4-5-1 さくら室町ビル 2 階)
対象学生	学生・第二新卒者・転職希望者で兵庫県内金融機関への就職を希望する方
内容	〇兵庫県内金融機関のプレゼンテーション、参加者相互の交流会
	〇(主催)みなと銀行、神戸信用金庫、兵庫信用金庫、(共催)兵庫県、
	(一財)兵庫県雇用開発協会、ダイネンヒューマン plus はりまっち

記

以上

本件に関するお問い合わせ先 企画部 広報室 藤井 TEL:078-333-3247